

ОТЗЫВ

научного консультанта о соискателе Поляниной Алле Керимовны, представившей к защите диссертацию, выполненную на тему «Управление информационной безопасностью детей», на соискание учёной степени доктора социологических наук по специальности 22.00.08 – Социология управления

Представленная диссертационная работа Поляниной А.К. является итогом многолетних научных исследований, проводимых ею на кафедре менеджмента и государственного управления Национального исследовательского Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского. Содержание и результаты этих исследований актуализированы на основе её активного участия в мероприятиях Общественной палаты Российской Федерации, посвящённых проблемам информационной безопасности детей, а также деятельностью в составе рабочих групп по вопросам информационной безопасности детей и традиционных ценностей Общественного совета при Уполномоченном при Президенте Российской Федерации по правам ребенка. Полянина А.К. также является экспертом, аккредитованным Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций в области проведения экспертизы информационной продукции в соответствии с ФЗ РФ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (№ 436-ФЗ). Таким образом, в диссертационной работе соискателю удалось систематизировать научный и практико-ориентированный опыт обеспечения информационной безопасности детей.

Необходимо отметить способность соискателя к творческому критическому мышлению и разрешению сложных проблем социологической науки. В целом, можно подтвердить высокий теоретический и практический уровень проведенного А.К. Поляниной исследования, овладение соискателем современной методологией науки, её

умение анализировать источники научной информации, выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе новые знания. Высокая ответственность, целеустремленность, порядочность и добросовестность в научно-исследовательской работе позволяют характеризовать её как перспективного научного работника с высоким потенциалом к научно-исследовательской деятельности.

Полянина А.К. ведёт активную педагогическую работу, читает лекционные курсы и ведёт семинарские занятия у бакалавров и магистров, осуществляет руководство выпускными квалификационными работами.

Проведенное диссертационное исследование и его результаты позволяют говорить об авторе как о состоявшемся ученом-социологе, который заслуженно может претендовать на присуждение ученой степени доктора социологических наук по специальности 22.00.08. – «Социология управления».

Научный консультант:

Грудзинский Александр Олегович,
доктор социологических наук, профессор;
заведующий кафедрой университетского
менеджмента и инноваций в образовании;
директор института экономики и предпринимательства
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Национальный исследовательский Нижегородский
государственный университет им. Н.И. Лобачевского»

А.О. Грудзинский

Почтовый адрес: 603140, Российская Федерация, г. Нижний Новгород,
проспект Ленина, 27. E-mail: aog@unn.ru



Заведующий. Ученый секретарь ННГУ

Л.Ю. Черноморская
Тел. 462-30-21